
広報あさひ

33%

旭区ホームページ

14%

まみたん

0%
新聞広告

3%

町会回覧

6%

ポスター

14%

チラシ

19%

家族・知人

7%
その他

4%
無回答

0%

１．旭区検定をどのようにしてお知りになりましたか？
回答数139（複数回答を含む）・回答人数95名

広報あさひ

旭区ホームページ

まみたん

新聞広告

町会回覧

ポスター

チラシ

家族・知人

その他

無回答

その他の回答
・旭区民まつり
・みてみて1000

など

駅

20%

店頭

12%

病院

11%

公共施設

34%

学校

6%

サービスカウンター

0%

無回答

17%

1-1．ポスターまたはチラシをご覧になられた場所はどこですか？

（質問1で、ポスターもしくはチラシを選ばれた方のみの回答）

回答数35（複数回答含む） 回答人数32名

駅

店頭

病院

公共施設

学校

サービスカウンター

無回答

その他の回答
・旭区民まつり
・みてみて1000ﾋﾟｰｽ

など



先生

61%

博士

39%

無回答

0%

３．本日、受験された問題は？（回答数95）

先生

博士

無回答

旭区への関心

45%

松阪牛ハンバーグ

8%

商品券

8%

ﾋﾟﾝﾊﾞｯｼﾞ・ｷｰﾎﾙﾀﾞ-

5%

商

10%

パラッチグッズ

4%

申込方法の簡単さ

14%

その他

6%

無回答

0%

２．今回受験されたきっかけは何ですか？

回答数154（複数回答を含む）・回答人数95名 旭区への関心

松阪牛ハンバー

グ
商品券

ﾋﾟﾝﾊﾞｯｼﾞ・ｷｰﾎﾙﾀﾞ

-
商

パラッチグッズ

申込方法の簡単

さ
その他

◎「その他」と答えた方の主なもの

（先生・博士とも）

・無料だから
・頭の鍛錬
・毎年楽しいから
・他のイベント等で役に立つから
・旭区を盛り上げたい

など



難しかった

60%

普通

34%

簡単だった

3%

無回答

3%

４．「旭区検定」問題の内容は、いかがだったでしょうか？

（全体・回答数95）

難しかった

普通

簡単だった

無回答

難しかった

43%

普通

47%

簡単だった

5%

無回答

5%

４．問題の内容は、いかがだったでしょうか？

（先生・回答数58）

難しかった

普通

簡単だった

無回答

難しかった

86%

普通

14%

簡単だった

0% 無回答

0%

４．問題の内容は、いかがだったでしょうか？

（博士・回答数37）

難しかった

普通

簡単だった

無回答



◎その他のご意見の主なもの

１．あさひ大好き先生コース

・地図で出されると難しかった。
・段々新しい内容になって、勉強が追い付かない
・地域の方で伝統芸能をされているのには感心がわいた。

など

1 1 1 1
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4-1．印象に残った問題
先生コース（問１～問２０）
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だ
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4-1．印象に残った問題
先生コース（問２１～問４０）

3
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1
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だ
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数

問題番号

4-1．印象に残った問題
先生コース（問４１～問６０）

2 1

6
4

9

2

1413
16
14

0

5

10

15

20

61 63 65 67 69 71 73 75 77 79

選
ん
だ
人
数

問題番号

4-1．印象に残った問題
先生コース（問６１～問８０）

１．あさひ大好き先生コース（回答人数４０名）



5
2 1 1 1 1

0

5

10

15

20

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19

選
ん
だ
人
数

問題番号

4-1．印象に残った問題
博士コース（問１～問２０）

2 1 1 2

0

5

10

15

20

21 23 25 27 29 31 33 35 37 39
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4-1．印象に残った問題
博士コース（問２１～問４０）

1 1 1 1 2

0

5

10

15

20

41 43 45 47 49 51 53 55 57 59

選
ん
だ
人
数

問題番号

4-1．印象に残った問題
博士コース（問４１～問６０）

1 2 1 1 1 1

10 9 9 9

0

5

10

15

20

61 63 65 67 69 71 73 75 77 79

選
ん
だ
人
数

問題番号

4-1．印象に残った問題
博士コース（問６１～問８０）

２．旭区物知り博士コース（回答人数21名）

◎その他のご意見の主なもの

２．旭区物知り博士コース

・地図の問題が新しくて良かった
・地図だとどこにあったのか覚えやすい
・商店街の置物問題、現地で確認してきます！
・年数、数量の答えを求められるものは厳しい。

など



思う

82%

思わない

3%

分からない

13%

無回答

2%

５．来年も実施されるなら、また受験してみたいと思われますか？

（全体・回答数95）

思う

思わない

分からない

無回答

思う

83%

思わない

3%

分からない

12%

無回答

2%

５．来年もまた受験してみたいと思われます

か？

（先生・回答数58）

思う

思わない

分からない

無回答

思う

81%

思わない

3%

分からない

13%

無回答

3%

５．来年もまた受験してみたいと思われます

か？

（博士・回答数37）

思う

思わない

分からない

無回答

◎「分からない」と答えた方の主な理由
（先生・博士とも）

・日程の都合未定のため
・健康状態による

など



はい

100%

いいえ

0%

無回答

0%

６．旭区検定は旭区について少しでも知るきっかけとなりましたか？

（全体・回答数95）

はい

いいえ

無回答

初めて

49%

２回目

24%

３回目

15%

４回目

6%

５回目

2%

６回目

1%

７回目

1% ８回目

2%

無回答

0%

７．旭区検定を受験されたのは何回目ですか？

（全体・回答数95）
初めて

２回目

３回目

４回目

５回目

６回目

７回目

８回目

無回答



感想

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

旭区を知ることが出来て、本当に良かったです！続けてくださいね！お願いします！

旭区の歴史が今まで知らなかった事が検定でわかりました。

楽しく受験できました。

８．本日の検定試験を受験された感想はいかがだったでしょうか

住んでいても知らないことが多く、この検定をきっかけに旭区のことを勉強できて良かったです。

子連れでの受験でしたが、いろいろ配慮していただき、ゆっくり試験が受けられました。ありがとうございました。

おもしろい企画だと思います。

旭区のことを知る良いきっかけとなりました。来年は博士コースを受験したいと思います。

久しぶりに頭を使ってよい刺激になりました。

それなりに楽しめました。

受験する事によって、より旭区の事を知ることができて良かったです。これからもずっと続けてほしいと思います。

色々ためになりました。

初めてのチャレンジで楽しかったです。

検定場所良いです。

資料を事前にいただいており多少覚えたつもりでした。総合的に不出来でした。今後もっと勉強したいと思いました。

知らないことが多数あった。今後の参考にしたい。

旭区に住んでいて知らない事がかなりあるのでこれからいろいろと調べていきたいです。

旭区について、知らないこともありましたが、知ることができる。よいきっかけになりました。

楽しかった。

いい事業だと思います。ぜひ継続してください。

難しい。

気分が晴れ晴れした！

旭区に関して少し興味がわきました。

受けて良かった。地元の知識が増えるのは愛着を持て、よい企画です。

久しぶりに学生気分になった感じがして、おもしろかった。

高殿に住んでいるので、区の東側はあまり知らないことがわかりました。

問題の設定が素晴らしかった。

スタッフの皆様の献身的な応対学ばせていただきました。おおきに。

わからない問題があったり、初めて知る問題もあったので、大変だったのもあり、旭区っていろいろあるんだなと思いま
した。

区内の人と違って区外の人には少し難しかった

難しいからこそ、まちを知るには最高の取組みだと思います。楽しかった。

いい問題がたくさんでした。

地元民として来てよかった。また来年も挑戦します。

旭区について知れたからよかった

70歳を超えて久方ぶりの受験勉強は楽しい時間になりました。ありがとうございました。

先生コース合格していたら、来年は博士コースを受けます！

難しかったが楽しかったです。また来年もチャレンジします

など

新しい問題が多くて情報収集が足りなかった。

続けてください。

地図の問題が難しい。

ドキドキさせてくれてありがたい。

とても参考というか、勉強になりました。



提案・要望

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

数字の問題が難しいので減らしてほしいです。

話の種になる問題を出してほしい。

第7回より4択から3択へ解答が変更になったのはいいけれど、クスッと思わず感じてしまう解答候補が少なくなり残念
に感じた。

勉強していく中で今まで知らなかった旭区のことを知れて大変良い機会になりました。これからもぜひ続けていってほし
いと思います。

プレゼント楽しみ。プレゼントをまたうなぎにしてほしい。

過去問題は、スマートフォン及びアプリによって、うまく表示できないものがあるとのことでした。

今後は、問題作成のお手伝いが出来たら

先に特典等の袋を配っておいていただいたが、ガサガサするので先に退出する時、少し音が気になりました。

女性の受験者が少ないように思う。来年度も実施なら女性向けの広報が必要ではないか。

など

受験する事によって、より旭区の事を知ることができて良かったです。これからもずっと続けてほしいと思います。


